2 ot 20, 19-31 (2025/4/27, =& M2, ot=E 2] AtH|==&)

E0FA AP0l CHoll At S 2 OIEXH dZELILHL SHE = LA 28 B2 ALE,
SHE = WK 22X &0 DO & Arg ... ddLt E0tA AHE2 0l 25 E 201

/\ o
fele FELZ2H MZ2 Jt2&8 = 2 ELIL

ZHHCZ EOA MEQ 2822 TUE MAS Lot tl=82 E-cl2t &2 84XHE
HE 2N =2 FEs UAl & &01g = JAYUSLICH Hi=EN A= E0tA
AZC Y0t el et Mo =2 AtSot= =018 LICH A E0tA
AMEILH=E2 E12I2 £HIES AXHE B Et) ot 252 2s€= &0t
FolSk Mo Setet Aol ME2& 2501 ELICH
MNES2 oA E3et 2, olaal 52 22X EsULU. €38 20| SHHE
HESOZ AEE [ AHEBS2 SHOIA ELICH dHAM =2 SHIUZ &0kt
AMEOItH AAZ MY DHO| &= &= &0H0F & LICH
Oror JelAEQI0Iet) Eots fLelS01 Wl CHHlA StE EEetCtE AXH Oty
CHE AIE S0l O JdelAEE ASotH HZ = JABsLIN? AelAEE X HEe
MNEES2 fel=2 tidt20H delAE S 2ot g LT
delAZQ0] Ol delAEE AE dictE == 0 =22 MH2 RS Sl A
A=s 20 et Ol2= 02 Ol E sleotH 28 22 =H2 0tRel X JIS
CHOILA &M ot AlZ JIEot &L
o= SO 2D LS|
L9 2B 2A0A Rl &S SO0L2M OfchHel 2201 CHE TtalBte] S S o210 20|
LI AlZ 2 EELICH

1) E0tAXNE Z0tAHA St=d S 28 ot ACHHE, et 0 Ot M=

HENR2?
2) =L 2122 O = Q0T PO Oi=ES &8t @30l =2AHHXIJI
FIoHA = OTEH ol OF ENtR?



